
Cvičeńı 6

Určete hmotnost Jupitera v jednotkách hmotnosti Slunce,
a = 5.2028a.u., P = 4332.6 dńı

1 p̌ri zanedbáńı hmotnosti Země (≈ 1/1150M�)
2 p̌resněji? Europa aE = 671.4 × 103km, PE = 3.551 dne

(1/1046M�)

V jaké výšce muśı ob́ıhat UDZ, aby byla stále nad stejným
ḿıstem na rovńıku, tj. byla geostacionárńı?
(GM=398600km3s−2, Země se otoč́ı o 360◦ za hvězdný den!).

Ze zadaných keplerovských element̊u určete polohu družice a
jej́ı rychlost v zadaném čase (matlab)

A naopak. (matlab)

https://www.iers.org, https://hpiers.obspm.fr

https://ssd.jpl.nasa.gov/horizons/app.html#/



Relativńı rychlost hvězdy v̊uči Slunečńı soustavě
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